

最美奋斗者

开栏语

奋斗是最美的姿态。为庆祝中华人民共和国成立70周年,中宣部等部门部署在全国城乡开展“最美奋斗者”学习宣传活动,王继才等20人为“最美奋斗者”江苏省推荐人选。今天起,现代快报推出系列报道,请您为他们点赞、投票。



扫码投票

今天进中伏
这周高温霸屏



出梅是一种什么体验?7月21日,出梅首日,半个江苏就成功达成35℃高温日小目标。高温才刚刚开始。今天入“中伏”,明天迎“大暑”。江苏省气象台发布高温报告,未来一周高温霸屏,从35℃到37℃到39℃,天气越来越热。

昨天是出梅第一天,太阳一大早就持高温证上岗。全省各地湿度都不小,配合高温,体感温度纷纷逼近40℃。南京气象发布快讯,南京站于15:05达到35.1℃,顺利达成出梅首日高温。最终温度定格在35.4℃。现代快报记者从江苏省气象台了解到,半个江苏最高气温都在35℃以上。最热的则还是最北部的徐州,最高气温都超过36℃。

然而高温这才开了个头,今天全省将进入“中伏”。江苏省气象台发布高温报告,未来一周全省唯一的关键词就是“热”。35℃的高温已经是“最低标准”,从35℃到37℃到39℃,高温强度还将进一步升级。具体来看,沿江苏南地区最高气温将达37℃左右,淮北地区更热将达39℃左右。

在高温大举侵犯时,雷阵雨也会伺机捣乱。预计,午后会经常出现分散性阵雨,提醒大家出门带把伞。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑

南京三日天气

今天	晴到多云,午后到夜里有分散性雷阵雨,东南风2到3级,
	26~35℃
明天	多云到晴,有分散性雷阵雨,西南风3到4级,27~36℃
后天	多云,有分散性雷阵雨,西南风3级左右,27~36℃

孤岛夫妻用生命诠释爱国精神

自1986年7月起,王继才和妻子王仕花,克服常人难以想象的困难,抱定“守岛就是守家,国安才能家宁”的坚定信念,历尽艰辛,排除万难,坚守孤岛,为国卫疆,把人生最美好的年华,无私地奉献给了国防和海防事业,守卫孤岛整整32个年头。2018年7月,王继才同志在开山岛执勤时突发疾病,抢救无效,不幸去世。习近平总书记对王继才同志先进事迹作出重要指示,强调要大力倡导爱国奉献精神,使之成为新时代奋斗者的价值追求。

现代快报+/ZAKER南京记者 王晓宇 通讯员 宋晓

开山岛位于我国黄海前哨,距离最近的陆地江苏灌云燕尾港12海里,面积只有0.013平方公里,战略位置十分重要。1985年部队撤防后,先后4批10多名民兵上岛,都因条件艰苦不愿长期值守。1986年7月,时任灌云县人武部政委找到王继才。作为民兵营长,面对组织挑选,王继才毫不犹豫接受了守岛任务。48天后,妻子王仕花来到岛上,看到“野人”般的丈夫,眼泪夺眶而出,20多天后,王仕花辞去了村小学教师的工作,将两岁大的女儿托付给了婆婆,毅然上岛与丈夫并肩值守。从那以后,王继才夫妻每天做的第一件事就是升国旗。守岛32年,他们自己掏钱更换国旗近200面。

开山岛环境恶劣,生活异常艰苦。32年来,王继才夫妇以孤岛为家,与海水为邻,和孤独做伴,战胜

了常人难以承受的风雨和艰险。长期生活在恶劣环境的孤岛上,夫妻俩都患上了风湿性关节炎和严重的湿疹。医生告诉他们,只有离岛才能根治。但为了守岛,他们放弃了治疗。守岛不仅条件艰苦,每天都要面临单调枯燥的工作,有时还要与违法犯罪分子作斗争,32年来,在与违法犯罪的斗争中,王继才夫妇练就了一双“火眼金睛”,先后发现并协助公安边防部门破获了6起走私、偷渡案件。

从上岛开始,王继才夫妻离岛过春节的次数屈指可数,更多的时候,两个人在岛上守着收音机和看不清画面的电视机,听着“春晚”迎新年,守着国旗过春节。2003年10月,80岁的老父亲病重住院直至离世,王继才夫妇仍在一线战备执勤。女儿出嫁时,王继才隔着海,只能在心里为女儿祝福,照样升旗巡



王继才生前与妻子王仕花守岛场景 资料图片

扫码看视频

逻。上世纪90年代初,同村许多人靠做生意跑运输陆续富了起来。家人、朋友纷纷劝说他们离开小岛,发家致富,但他们最后还是决定留在了岛上。

一朝上岛,一生报国。王继才始终记得,他上岛之前县人武部政委对他的重托,他常对妻子讲:“父亲、舅舅都是老革命,我要向他们学习。打江山没有我,但守江山我必须上。”2015年2月11日,习主席在全国军民迎新春茶话会上亲切会见了王继才,王继才当场向习主

席承诺:“请主席放心,我一定把开山岛守好!”32年来,王继才初心不改,誓守国土,始终坚定“守岛是我们的本职,我们一定守好开山岛的每一天,直到守不动为止”的理想信念和价值追求,最后,把自己宝贵的生命都献给了祖国的海防事业。

王继才夫妇先后获得全国“时代楷模”“全国优秀共产党员”“2018感动中国人物”“全国十大海洋人物”“全国爱国拥军模范”“全国十大正义人物”“江苏省优秀共产党员”等多项荣誉称号。

江苏“时代楷模”周海江话初心: 中国企业须以人民利益为中心



周海江获江苏“时代楷模”荣誉称号

周海江

男,汉族,中共党员,1966年2月出生,江苏无锡人,经济学博士,高级经济师,现任红豆集团党委书记、董事局主席兼首席执行官,十一届全国工商联副主席、中国民间商会副会长。党的十七大、十八大、十九大代表。



扫码看视频

1987年,在河海大学任教的周海江,接到父亲一封信,决定辞职回乡,到无锡港下太湖针织制衣总厂工作。经过三十多年的艰苦创业,当年那个名不见经传的乡镇企业,已经发展成一家大型跨国民营企业集团。7月16日,周海江被中共江苏省委宣传部授予江苏“时代楷模”荣誉称号。

现代快报+/ZAKER南京记者 谷伟/文 见习记者 顾闻/摄

从大学生到掌舵人: 制度选人的力量

1957年,周海江的爷爷周林森响应国家发展小手工业合作社的号召,和村民一起创办了当时的港下针织厂(红豆集团前身)。周林森去世后,港下针织厂一度经营困难。1983年,周林森的儿子周耀庭在党组织安排下,从村支部书记调任厂长,企业很快扭亏为盈。

周海江的“接班”更具传奇色彩。1987年大学毕业后,周海江到河海大学任教。当时,快速发展的红豆急需人才,却没法吸引到大学生前来就业。周耀庭不顾家人反对,一封家书抵宁,希望长子周海江回乡工作。周海江毅然辞去教职,回到家乡捧起“泥饭碗”。

之后,周海江从普通工人干起,到厂部秘书、车间主任等,一步一个脚印,干得有声有色。1995年,就在大家以为他要“接班”时,时任集团董事局主席的周耀庭却宣布,要在社会上花百万年薪招聘总经理。直到九年之后,集团再次海选总裁,历经磨炼的周海江才以无可争议的高票当选。

亲身经历“制度选人”的周海江,也将这一原则贯彻为整个红豆集团的用人方略。在红豆,几乎所有的领导岗位都可以通过员工公开竞聘,很多有才华的员工得以脱

颖而出,发挥出自己的特长。

红豆成功的秘密:打 造“三自”企业

经过六十余年的发展,红豆集团旗下产业已包括纺织服装、橡胶轮胎、生物制药、园区开发四大领域,拥有10万名员工、2个产业园区、2家主板上市公司、3个驰名商标。2018年,红豆集团营收663亿元,位居中国民营企业500强第94位。

民营企业发展中,经常面临“市场冰山”“融资高山”“转型火山”“三座大山”,红豆是怎么克服这些困难的?周海江提出,现代民营企业应该用自主创新、自主品牌、自主资本这“三自”去克服“三座大山”。

周海江常说,“品牌是占据市场的命根子,要像保护眼睛一样保护品牌。”有一次,他在检查工作时,发现10万多只、价值上千万元的内胎存在瑕疵。有员工建议,反正不影响轮胎使用,就低价销售掉吧。周海江坚决反对:“绝不能降低品牌产品的质量标准。这些轮胎必须全部剪掉!”这一举动震撼了每一位员工。从那以后,整个集团轮胎板块的产品合格率一直保持在同行前列。公司生产的“千里马”全钢子午胎被誉为“中国矿山第一胎”,该产品在内蒙市场占有率超过40%,被当地卡车司机

亲切称为“神马”轮胎。

践行“八方共赢”:打 造中国特色现代企业制度

在三代人的努力下,红豆正朝着千亿营收的目标迈进。但家族三代党员、流淌着红色基因的周海江并不满足于此。周海江始终认为,企业不能只追求利润最大化,而应追求社会价值最大化,坚定走共富之路,努力承担社会责任。

周海江认为,中国企业要想超越西方企业,首先必须在制度上超越,必须由以资本利益为中心转到以人民利益为中心上来。为此,他提出了“现代企业制度+党的建设+社会责任”三位一体的中国特色现代企业制度。

为了追求社会价值最大化,周海江提出并践行“八方共赢”的理念,努力实现企业发展与股东、员工、顾客、供方、合作伙伴、政府、环境、社会(社区)等八方共享共赢。

西港特区的发展就是“八方共赢”理念的生动体现之一。2006年,周海江响应国家“走出去”号召,决定与无锡两家企业在柬埔寨西哈努克港开发建设经济特区(“西港特区”),项目中标商务部首批境外经贸合作工业园。目前西港特区已成为“一带一路”合作共赢的样板工程和民心工程之一。

天天出彩

体彩7位数(19112期)

中奖号码:	2 2 0 2 8 2 1
奖等	本地中奖注数
特等奖	0注

体彩排列3(19195期)

中奖号码:	6 8 9
投注方式	本地中奖注数
直选	1050注
组选3	0注
组选6	1481注

福彩排列5(19195期)

中奖号码:	6 8 9 1 5
奖级	中奖注数
一等奖	50注

福彩3D游戏(2019195期)

中奖号码:	7 3 4
奖级	江苏中奖注数
单选	506注
组选3	0注
组选6	1414注

福彩双色球(2019084期)

红球号码:	4 8 14 18 20 27
蓝球号码:	3

福彩15选5(2019195期)

中奖号码:	1 3 7 11 14
奖等	中奖注数
特别奖	0注
一等奖	78注

体彩鸡毛信

大乐透爆2注1800万头奖
今晚奖池40.96亿元!

7月20日,体彩大乐透第19083期开奖,本期全国一等奖中出2注,均采用了追加,单注奖金为1800万元,分落辽宁和重庆。今晚开奖前,大乐透奖池高达40.96亿元,敬请关注。

苏彩